

Материально-техническое обеспечение предоставления услуг
 Муниципального бюджетного учреждения
 «Режевской исторический музей»

 Муниципальное бюджетное учреждение «Режевской исторический музей» (далее - Учреждение) располагается в бывшем здании церковно-приходской школы 1868 гг. постройки. Одноэтажное здание общей площадью 307,8 кв. м.  находится по адресу: Свердловская область, город Реж, улица Красноармейская, дом 3. Учреждение имеет филиал – Черемисский историко-литературный музей. Одноэтажное здание общей площадью 125,4 кв. м. по адресу: Свердловская область, Режевской район, село Черемисское, улица Карла Маркса, дом 1а.
Здания находятся в оперативном управлении Учреждения. 
Учреждение оборудовано системами водо-, тепло-, энергоснабжения и канализации; оснащен телефонной связью и выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет. Оборудовано автоматической системой пожарной сигнализации и системой оповещения об эвакуации людей во время пожара, охранной сигнализацией, видеонаблюдением, тревожной кнопкой, обслуживается охранной организацией.
Прилегающая к Учреждению территория асфальтирована и озеленена. Имеется парковка, в том числе места для инвалидов и автобусов. 
На здании имеются вывески с указанием наименования Учреждения, режима работы на русском языке и версия для слабовидящих.
Учреждение осуществляет деятельность по оказанию услуг гражданам всех возрастов, в том числе детям дошкольного возраста. В фойе музея расположен информационный стенд, содержащий информацию о порядке и условиях оказания музейных услуг; перечень оказываемых услуг; тарифы на услуги, в том числе для льготных категорий посетителей, а также нормативно-правовые документы, регламентирующие деятельность учреждения. На информационном столе имеется книга отзывов в постоянном доступе для посетителей.
Учреждение оснащено аудио- и мультимедийным оборудованием, используемым для демонстрации фото-, видеоматериалов и презентаций на интерактивных программах и других мероприятиях.
Фонды Режевского исторического музея включают в себя такие коллекции как: предметы живописи, графики, скульптура, предметы прикладного искусства, быта и этнографии, предметы нумизматики, предметы археологии, документы, фотографии, предметы естественно-научной коллекции, предметы минералогической коллекции, предметы техники, предметы печатной продукции. Всего насчитывается более 38000 предметов, из них 23669 предметов отнесено к основному фонду, 13334 предмета составляют научно-вспомогательный фонд, также в фондах музея находятся предметы, отнесенные к экспозиционному фонду.
В здании музея расположены 4 экспозиционных зала, 2 кабинета для сотрудников, фондохранилище, туалетная комната для сотрудников и посетителей.
Экспозиционно-выставочные помещения оснащены вертикальными и горизонтальными витринами, акустической системой, есть в наличии телевизор, экран и проектор для демонстрации презентаций и видеофильмов.
Цифровой фотоаппарат используется при выполнении фото и видео съемки массовой работы музея, создания фотоархивов деятельности музея.
Для музыкального сопровождения имеется микрофон, музыкальный центр, колонка.
Кабинеты сотрудников оснащены телефонной связью, компьютерной техникой, оргтехникой, офисной мебелью; специалисты обеспечены канцелярскими и письменными принадлежностями.
В фойе музея имеются места для ожидания и отдыха, в шаговой доступности от музея есть кафе.
В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности музея функционирует официальный сайт: www.muzey-rezh.ru с возможностью дистанционного способа обратной связи.
  Посетители могут обратиться в музей по телефону: +7(343-64)3-11-26, в филиале по телефону: +7(343-64)5-21-44, а также отправить сообщение на электронную почту: muzey@muzey-rezh.ru.
[bookmark: _GoBack]Информация о музее и его деятельности так же размещена в социальных сетях: Telegram, ВКонтакте, Одноклассники.





